

22 июня 1941 года. Страшная
дата. День, когда для
миллионов жителей нашей
огромной страны рухнули все
планы на будущее... Вся жизнь
перевернулась. Все поникло
перед зловещим словом
ВОЙНА.

Мы головы склоняем перед прахом Тех, кто в земле покоится родной...



Касаясь мрамора могильных
плит,

Как шрамы, под рукой шершавы
даты...

Здесь спят в боях погибшие
солдаты,

Но наша память никогда не спит.

На рассвете 22 июня 1941 года фашистская Германия вероломно напала на Советский Союз. Ее авиация нанесла массированные удары по аэродромам, железнодорожным узлам, военно-морским базам, местам дислокации воинских частей и крупным городам на глубину до 250-300 км от государственной границы.



Началась самая кровопролитная в мировой истории война, которая продолжалась 1418 дней и ночей.

Советский народ вышел победителем из этой войны, заплатив за победу страшную цену. По данным Минобороны РФ, «общие потери СССР в Великой Отечественной войне составили 26 млн 600 тыс. человек, в том числе военные — 8 млн 660 тыс. человек».





День 22 июня, в памяти остался
человеческой Глубоким шрамом на лице
Земли. Недаром этот страшный день
навечно Днем памяти и скорби нарекли.



Этот день напоминает нам о всех погибших, замученных в фашистской неволе, умерших в тылу от голода и лишений. Мы скорбим по всем, кто ценой своей жизни выполнил святой долг, защищая в те суровые годы наше Отечество. Во многих странах в этот день приспускают государственные флаги и вспоминают эту войну.